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Uniunea Europeană sprijină cooperarea pentru educație durabilă 
dintre România și Republica Moldova   

 
 
Școala Gimnazială „Vasile Pârvan” Bârlad continuă implementarea proiectului 
„Collaboration Hubs for Education Supporting Sustainability – CHESS” prin întâlniri 
online ale echipei de implementare în cadrul proiectului transfrontalier – monitorizarea 
progresului și planificarea activităților viitoare  
 
În perioada 14–16 mai 2026, echipele de implementare ale proiectului transfrontalier 
CHESS – Collaboration Hubs for Education Supporting Sustainability au participat la o 
serie de întâlniri online de lucru dedicate monitorizării progresului proiectului, evaluării 
activităților desfășurate și planificării etapelor următoare de implementare. 
 
Ședințele au reunit reprezentanții instituțiilor partenere din România și Republica 
Moldova, oferind un cadru eficient pentru analizarea rezultatelor obținute până în 
prezent și pentru consolidarea colaborării transfrontaliere. Participanții au discutat 
stadiul activităților prevăzute în proiect, gradul de realizare a indicatorilor asumați și 
măsurile necesare pentru respectarea calendarului de implementare. 
 
Un punct important al agendei l-a constituit evaluarea activităților educaționale și a 
schimburilor de experiență desfășurate în cadrul proiectului, fiind evidențiate 
beneficiile acestora asupra elevilor, cadrelor didactice și comunităților implicate. De 
asemenea, au fost analizate rezultatele activităților de promovare și diseminare, 
precum și modalitățile de creștere a vizibilității proiectului la nivel local și regional. 
 
În cadrul întâlnirilor, partenerii au planificat următoarele activități prevăzute în proiect, 
inclusiv vizite de studiu, ateliere de lucru, sesiuni de formare și acțiuni dedicate 
educației pentru dezvoltare durabilă. Totodată, au fost stabilite responsabilitățile 
fiecărui partener, termenele de realizare și mecanismele de monitorizare necesare 
pentru asigurarea unei implementări eficiente. 
 
Discuțiile au vizat și identificarea unor soluții comune pentru provocările întâlnite în 
derularea activităților, precum și schimbul de bune practici privind utilizarea resurselor 
educaționale digitale, implicarea elevilor în activități ecologice și promovarea  
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principiilor sustenabilității în mediul școlar. 
 
Proiectul CHESS are ca obiectiv consolidarea cooperării dintre instituțiile educaționale 
din România și Republica Moldova prin dezvoltarea unor parteneriate durabile și prin 
promovarea educației pentru mediu, a inovației și a responsabilității civice. Prin 
activitățile desfășurate, proiectul contribuie la dezvoltarea competențelor elevilor și 
profesorilor, încurajând implicarea activă în construirea unor comunități mai 
sustenabile și mai reziliente. 
 
Întâlnirile online din perioada 14–16 mai au demonstrat încă o dată angajamentul 
partenerilor pentru atingerea obiectivelor proiectului și pentru consolidarea unei 
colaborări eficiente în beneficiul comunităților educaționale din cele două țări. 
 
Proiectul CHESS este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Interreg VI-A 
NEXT România–Republica Moldova și promovează educația pentru dezvoltare 
durabilă, schimbul de bune practici și cooperarea transfrontalieră în domeniul 
educației. 
 
 
 
 
 
Împreună construim o educație pentru un viitor durabil! 
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